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Karneval 

Jelikož v únoru vrcholí období masopustu, i v naší školce jsme si chtěli tuto 

slavnost připomenout. Nemohl tedy chybět tradiční karneval masek. V programu 

nechyběly hudebně-pohybové aktivity, tematické úkoly, vyrábění klaunů a mnoho 

dalších her. I díky Vaší spolupráci si děti ve svých oblíbených maskách mohly ten den 

užít spoustu zábavy. 
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Alternativní komunikace 

 Alternativní a augmentativní komunikace je spojení, které vyjadřuje 

nahrazující nebo doplňující komunikaci k verbální řeči. S tímto pojmem jste se mohli 

setkat například v některém ze školských poradenských zařízení (PPP nebo SPC). 

V naší mateřské škole se snažíme o interakci i s dětmi, které se nedovedou slovně 

vyjádřit. Pokoušíme se navazovat komunikaci pomocí fotografií, piktogramů, 

obrázků či systému VOKS (výměnný obrázkový komunikační systém). Děti tak mohou 

vyjádřit své potřeby, přání nebo dát najevo nějaké emoce. 
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Portfolio 

V letošním školním roce jsme ve spolupráci s Vámi a dětmi začali společně 

tvořit portfolia. Pojďme si připomenout, k čemu a za jakým účelem jsme je založili. 

Portfolio můžeme chápat jako důležitý diagnostický nástroj neboli vývojový a 

zážitkový deník. Jeho prostřednictvím můžeme sledovat proces vzdělávání Vašeho 

dítěte, pokroky a výsledky, ale také jeho specifika, zájmy a silné stránky.  

Ve školce do něj dětem vkládáme různé pracovní listy, fotografie ze školních 

akcí, diplomy a další. Portfolio si můžete kdykoliv prohlédnout, půjčit domů a doplnit 

Vašimi fotografiemi například z výletů, všedních i výjimečných zážitků. Na základě 

této dokumentace pak můžeme s dětmi navázat rozhovor o rodině a zážitcích, ale 

také ji využít jako metodu sebehodnocení. Budeme tedy velmi rády za Vaši 

spolupráci i nadále. 
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Projektový den „Zimní olympiáda“ 

Projektové dny jsou součástí téměř každého měsíce. Tentokrát si Žlutá třída 

vybrala téma zimní olympiády. Vše začalo již přípravou výzdoby třídy, a tak 

nechyběla symbolická pochodeň s olympijským ohněm, vlajka s olympijskými kruhy 

a obrázky znázorňující jednotlivé disciplíny. Děti si vyzkoušely hokej, bruslení, 

snowboard, slalom na lyžích a sáňkování. Jelikož sníh venku chyběl, proběhla 

olympiáda ve třídě, a to hravou formou s využitím různých tělovýchovných 

pomůcek. Všichni předvedli skvělé výkony a minimálně za účast si každý zasloužil 

medaili, diplom a sladkou odměnu. 

                          

  



6 
 

Certifikát „Ekoškolka“ 

Naše školka se zapojila do programu „Recyklohraní aneb Ukliďme si svět“. 

Projekt vznikl se záměrem podpořit environmentální výchovu na všech školách v 

České republice. Cílem projektu je prohloubit znalost dětí v oblasti třídění a 

recyklace odpadu a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií a 

použitých drobných elektrozařízení. Díky tomuto programu je ve vestibulu naší 

mateřské školy nově zřízeno sběrné místo pro vysloužilé baterie.  

Pozitivní vztah dětí k přírodě podporujeme ve školce každý den. Do 

vzdělávacích aktivit pravidelně zařazujeme činnosti, které rozvíjí environmentální 

výchovu. Například se staráme o zvířátka v přírodě (krmení ptáčků, stavění hmyzích 

domečků), povídáme si o třídění odpadu, správném chování v lese. Základy ekologie 

předáváme pomocí her a názorných ukázek při našich procházkách do přírody, takže  

děti si mnohdy ani nevšimnou, že se něco učí. 
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Knihovna nás baví 

Začátkem měsíce jsme navštívili dětské oddělení městské knihovny v Mladé 

Boleslavi. Děti začaly volnou prohlídkou knih, které je zaujaly, nejčastěji ty o 

dopravních prostředcích. V knihovně byl výběr opravdu široký – leporela, zvukové 

knihy, knížky s pohyblivými obrázky a mnoho dalších. Pokračoval program, kdy si 

paní učitelky s každým dítětem individuálně četly a vysvětlovaly, jak se ke knihám 

správně chovat. Knihy, které se dětem nejvíce líbily, jsme si pak půjčili do školky. 

 

 

 


